

# 出“尔”反“尔”



特尔菲尔言而无信,忽悠了南钢一把

特尔菲尔代表江苏南钢队征战新赛季CBA这事,黄了。

昨天,快报记者从南钢俱乐部得到消息,由于新赛季外援特尔菲尔迟迟不肯动身来华,严重扰乱了南钢队的计划,为了尽量减小对球队备战新赛季的影响,昨天下午,正在北京参加中国篮协工作会议的南钢俱乐部总经理王敏通过自己的微博对外公布:已经和南钢签约的特尔菲尔故意找借口不来中国,因此南钢主动放弃

特尔菲尔的合同,同时,球队要向国际篮联申诉。不过,王敏也表示,新赛季CBA还有不到一个月就将开赛,南钢队,当务之急,是赶紧找到顶替特尔菲尔的第二外援。

## 等不起 南钢主动放弃合同

本月12一大早,王敏熬夜等来了特尔菲尔签字的工作合同,虽然辛苦,但把南钢外援的事搞定了,他还是很高兴的。只是,王敏没有想到,自从公布了特尔菲尔将来华打球的消息,他自己就没有安生过。

从“南钢和特尔菲尔未签约”,到“上海队要和南钢抢特尔菲尔”,关于南钢队这位“新外援”的各种传闻似乎就没有断过。但王敏始终稳如泰山,“白纸黑字的合同在手,我们不担心。”当时,南钢俱乐部对外公布的预计特尔菲尔抵沪时间是本月的23日。然而,随着“截止时间”的日益临近,俱乐部却渐渐没了声音。

23日,南钢队大外援加祖里奇抵达南京,各路记者赶到南钢俱乐部所在的黄埔大酒店,除了采访加祖里奇,也有几位记者提起了关于特尔菲尔何时能来的问题,当时俱乐部管理层并未准确回应。“不好说。”“等消息。”到了24日,加祖里奇首训时,记者把相同的问题抛给了主教练徐强,他的答复是:“不清楚”。

原来,私下里,特尔菲尔态度出现了变化,让俱乐部很头疼。“NBA停摆有转机,让球员来CBA打球的决心出现动摇。”南钢先做出让步,多给了特尔

已经和南钢签订合同的外援特尔菲尔不来了,南钢队准备上诉FIBA

菲尔一天的时间,同意他在24日报到,但这一天时间,对特尔菲尔来说,似乎还不够。24日,特尔菲尔仍然没有动身的意思。其实,直到昨天,南钢方面还是对特尔菲尔回心转意抱有希望,并特地把截止时间延期至北京时间昨天中午12时。但时限到了,仍然没有收到好消息。

“多次联系协调,得到的答复竟然是需要再看看NBA停摆的状况,希望俱乐部能再给他一些时间。但是,新赛季下个月就开打了,我们没有时间等他!”王敏很无奈地表示,南钢队的一再等待和全力挽回,也挽回不了特尔菲尔的心了。

## 很来火 南钢准备上诉FIBA

“都说俱乐部是老板,有这样无奈的老板吗?”王敏在微博上发起了牢骚,一向好脾气的他,还跟一位好友发了通火。确实,谁换做他的位置,碰到这样的事,也会上火。

既然百般退让没有得到应有的利益,那南钢俱乐部也不会对无视合同的行为姑息纵容。为此,王敏表示,“我们会将特尔菲尔和俱乐部签署的合约上报中国篮协,并向FIBA(国际篮联)申诉,因此本赛季他不可能再到中国的其他俱乐部打球。”据记者了解,如果申诉成功,违约球员将无法代表FIBA所属的任何一国的篮球联赛签订工作

合同,也就是说,特尔菲尔这样恣意妄为,无视合同的欺骗行为,将受到严重的惩罚——全球禁赛。

不过,王敏告诉记者,俱乐部接下来的当务之急,是选择一名合适的新外援。毕竟特尔菲尔留给球队的,不仅是不堪,还有一个更为棘手的问题——第二外援人选。

在联赛即将开打、小外援还没到队参与合练的客观前提下,王敏的选择将不再只考虑NBA现役级别的球员,而会把注意力多放在曾经在CBA效力过的外援。“现在面临这种问题的不只是我们,广东等很多没有签下外援的球队都面临着这样的问题。NBA球员不愿意来,我们联赛又要开始了。”王敏面对这些问题也很头疼,“我们最近也接触了好几名NBA的现役球员,水平也可以说不在特尔菲尔之下,价格也谈拢了,但是现在他们都要等待NBA的消息。”据王敏透露,俱乐部现在也在观察一部分曾经在NBA效力,但上赛季并没有在NBA打球的一些有实力的球员。重要的是找到一个合适的球员,赶紧投入到球队中来,备战新赛季。”11月2日到5日,季前赛将在广东惠州打响,王敏希望新外援能赶得上。“不管怎么样,可能都需要再等待几天。中午我和教练组也通了气,大家都有了一定的目标,希望有个好的结果吧。”王敏有些无奈地表示。

快报记者 唐浩杰

# 公告:《中国生肖邮票大全套》公开发行

## 收录“80猴票”原版真票,才是完整的《中国生肖邮票大全套》

- ◆收录中国邮政1980—1991年发行的第一轮生肖邮票全套,极其值钱的生肖邮票
- ◆收录中国邮政1992—2003年发行的第二轮生肖邮票全套,涨幅极快的生肖邮票
- ◆收录中国邮政2004—2010年发行的第三轮生肖邮票全套,潜力巨大的生肖邮票
- ◆收录发行量极少的香港、澳门生肖邮票,是从未在内地流通的生肖邮票奇珍



## 收录升值 18

## 万倍的“80 猴票”原版真票



### 全国发行公告

《中国生肖邮票大全套》由国家版权局授权,吴良宾设计,包括“80猴票”在内的马年第一、二、三轮生肖邮票共40枚,以及香港、澳门发行的全部“80猴票”,共计67枚,并列入收藏指南。该套邮票被认定为真品,并由吴良宾先生提供证书。凡持有该收藏证书者,吴先生将提供“80猴票”的收藏证书,确保了《中国生肖邮票大全套》的不可再生性、收藏性和价值性。

全球限量发行 1000 套

统一发行价: 19800 元 / 套  
南京唯一指定发行点: 南京市  
北京东路 31 号南京工艺美术大  
楼二层

发行专线: 025-66022622  
025-83223185

全国范围: 免费送货,货到付款

## 有“80 猴票”原票才是完整的《中国生肖邮票大全套》,价值才有保障

“80 猴票”有价无市,持有者根本不愿转让出手。《中国生肖邮票大全套》再次圆了上亿邮迷收藏“80 猴票”的财富之梦。

1980 年中国邮政发行的“80 猴票”,面值十元人民币,当年几乎没有多少人知道它是中国存世量最少的生肖邮票,不胫而走转手,使大凡对此深以好恶!此次不仅收录了

1980 年发行的“80 猴票”原票真票,更是首次将大陆、香港、澳门三地于 1980—2010 年发行的所有生肖邮票,及不少的完整版集,经权威机构鉴定出其原票真品的金鑑证书。30 年后能有如此再次收藏到当年的原版“80 猴票”,让无数邮迷圆了期盼 30 年之久的财富之梦!

“80 猴票”一发飙,一、二、三轮生肖邮票随之暴涨,有“80 猴票”的《中国生肖邮票大全套》就是价值潜力巨大的财富聚宝盆。

生“80 猴票”印制的风向标,“80 猴票”更是市场价格不断热炒的领头羊,第一轮的整版“三阳开泰”目前的售价有 5 万多元,2010 年发行的第二轮“龙

票”10 年就涨了 30 倍,如今版票涨至 31000 元,价格甚至超越第一轮。羊票、蛇票也从 8 元的 200 多元,最高涨到 700 多元,翻了 3 倍多,而至 2010 年发行的虎票几个单格邮票价格就成倍翻涨……由此,朋友们都把有“80 猴票”的《中国生肖邮票大全套》视为升值潜力巨大的财富聚宝盆。